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Szolgáltatások felhasználói feltételei

„Mindannyian ugyanazon szabályok szerint játszunk”

ÜDVÖZÖLJÜK AZ UBISOFT VILÁGAIBAN!

KÉRJÜK, OLVASSA EL FIGYELMESEN A FELHASZNÁLÓI FELTÉTELEKET!

Az Ubisoft csapatai folyamatosan azon fáradoznak, hogy emlékezetes és autentikus élményekben
részesítsék felhasználóinkat, akik így kiválóan szórakozhatnak, megoszthatják egymással kedvelt
időtöltésüket, és kibontakozhatnak az általunk kínált játékok, alkalmazások, weboldalak és online
szolgáltatások során (amelyeket mi együttesen „Szolgáltatásoknak” nevezünk). Szeretnénk, hogy
mindenki ugyanúgy élvezhesse a szolgáltatásainkat, ezért kidolgoztunk egy szabálykészletet, amely
a közösségünk minden tagjára, azaz Önre, a többi játékosra és ránk ugyanúgy érvényes. Az
alábbiakban ismertetett szolgáltatások és tartalmak használatával elfogadja az itt szereplő
felhasználási feltételeket.

1 Melyek az Ubisoft szolgáltatásai és tartalmai?

1.1 Az Ubisoft szolgáltatásai („Szolgáltatások”) közé a következők tartoznak: játékok, letölthető
tartalmak, évadbérletek és más játékszoftverek (amelyek lemezen vagy más fizikai adathordozón
találhatók, letölthetők vagy streamelhetők), valamint más szoftveres termékek, online és mobilos
szolgáltatások, valamint az ezekhez kapcsolódó online funkciók és más szolgáltatások, frissítések és
javítások, kapcsolódó webhelyek, a Ubisoft Connect platform és az Ubisoft többi platformja, az
UBISOFT+ előfizetéses szolgáltatás, az élő események, a kiszolgálók, a szoftverek és a
szolgáltatások az UBISOFT ENTERTAINMENT S.A. vagy bármely leányvállalat vagy társult vállalat
(köztük az UBISOFT EMEA SAS) (együttesen: „Ubisoft” vagy „mi”) általi biztosítására jelenleg és a
jövőben használt keretrendszerek.

1.2 A jelen felhasználói feltételek (a „Feltételek”) határozzák meg, hogy Ön (a „felhasználó” vagy
„Ön”) hogyan érheti el és használhatja ezeket a Szolgáltatásokat. A Szolgáltatások és a Tartalmak
(definícióját lásd alább) használatával Ön elfogadja ezeket a Feltételeket és a korhatárra és
használati területekre vonatkozó előírásokat, és vállalja, hogy betartja ezeket. Bizonyos
Szolgáltatásokra további feltételek vonatkozhatnak, ilyen például az Ubisoft Store értékesítési
feltételei, a Végfelhasználói licencszerződésés a magatartási szabályzat(ok) („Magatartási
szabályzat”). Ezenfelül az Adatvédelmi Szabályzategyértelműen leírja, hogy hogyan használjuk fel a
Szolgáltatások használata során Öntől gyűjtött személyes adatokat. Mielőtt elkezdi használni a
Szolgáltatást, olvassa el az összes dokumentumot.

„Tartalom”: a Szolgáltatások részét képező minden elem, ideértve, de nem kizárólag a következőket:
játékokban megszerezhető tárgyak, játékbeli kozmetikai elemek, térképek, avatarok, minden
játékelem, grafikus elem, zene és hang, szöveg, az összes üzenet, adatelem, név, téma, tárgy,
látványelem, ruha, effektus, párbeszéd, szlogen, hely, karakter, ábra, koncepció, koreográfia, videó,
audiovizuális effektus, tartománynév. Ebbe a kategóriába tartoznak az Ön és más játékosok által
létrehozott elemek is, amelyeket Felhasználók által készített tartalmaknak nevezünk (a definíciót
lásd a 11. pontban); az Ubisoft virtuális pénz (a definíciót lásd a 3.3. pontban) és a Teszttartalmak (a
definíciót lásd a 12. pontban).

1.3 Ön csupán engedélyt kap a Szolgáltatások és a Tartalmak használatára, nem vásárolja meg
azokat. Ez azt jelenti, hogy személyre szóló, korlátozott, másra át nem ruházható és visszavonható
jogot és engedélyt kap a Szolgáltatások használatára és a Tartalmak elérésére. Ez az engedély
kereskedelmi felhasználásra nem terjed ki, kizárólag saját szórakozási célokra vonatkozik, és
feltétele, hogy betartsa az itt felsorolt Feltételeket.

2 Hogyan lehet Fiókot létrehozni? Mit kell tudnia a Fiók létrehozása során?

Ez a pont leírja, hogy milyen lépéseket kell elvégezni a fiók létrehozásához, milyen biztonsági
szabályok vonatkoznak az Ubisoft-fiók létrehozására, és hogyan kell felhasználónevet és/vagy
avatart választani, amelyekkel eléri a Szolgáltatásokat.

2.1 Bizonyos Szolgáltatások eléréséhez és használatához (köztük az online játékhoz) létre kell hoznia
egy Ubisoft-fiókot („Fiók”). A Fiók létrehozásához pontos, hiánytalan és naprakész információkat
kell megadnia, köztük egy érvényes e-mail-címet.
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Elképzelhető, hogy ellenőriznünk kell ezeknek az információknak a pontosságát, például a megadott
telefonszámok és e-mail-címek helyességét. Az ellenőrzés egyik legfontosabb célja a kiskorúak és a
többi felhasználó védelme, valamint a csalás kockázatának kizárása. Ön elfogadja, hogy ha erre
kérjük, valamilyen formában elküldi nekünk a szükséges dokumentumokat (akár az Ön
személyazonosító igazolványának vagy útlevelének másolatát is).

Ha bármilyen további információra van szüksége, vagy kérdése merült fel a Fiókkal kapcsolatban,
keresse fel a következő oldalak valamelyikét: https://support.ubi.com/Accountvagy
https://account.ubisoft.com.

2.2 Fiókbiztonság. Ha a Fiókját az Ön jelszavával használják, az úgy tekintendő, hogy az adott
műveleteket Ön végezte el. Ez a Szolgáltatások vásárlására is vonatkozik.

Fiókja biztonsága érdekében:

a) Válasszon erős, betűket és számokat is tartalmazó jelszót. Biztonsági okokból megtagadhatjuk a
Fiók biztonsága szempontjából nem elég erős jelszavak használatát.

b) Válasszon olyan jelszót, amely eltér a többi oldalon használt jelszavától, és módosítsa
rendszeresen a jelszavát.

c) Aktiválja a kétlépéses hitelesítési funkciót és más biztonsági lehetőségeket, amelyeket a Fiók
beállításai között elérhetővé teszünk.

d) Soha ne ossza meg Fiókja adatait (felhasználónév, jelszó…) másokkal. Mi soha nem fogjuk arra
kérni, hogy adja meg nekünk a jelszavát.

e) Soha ne engedje, hogy bárki hozzáférjen a Fiókjához/használja a Fiókját.

2.3 Ön vállalja, hogy a lehető leghamarabb értesít minket a https://support.ubi.com címen, ha valaki
illetéktelenül használta a felhasználónevét, a jelszavát vagy bármilyen más, a Fiókjával kapcsolatos
információt, vagy bármilyen más, a Szolgáltatásokkal kapcsolatos biztonsági visszaélésről szerez
tudomást.

2.4 Felhasználónév/avatar létrehozása. Egyes Szolgáltatások eléréséhez és használatához létre kell
hoznia egy felhasználónevet és/vagy avatart. Ezek a Fiókjához fognak tartozni, és a többi játékos
számára is láthatók lesznek. Ezért javasoljuk, hogy a felhasználónevében ne szerepeljen a valódi
neve.

Nem választhat olyan felhasználónevet vagy avatart, (i) amelyet egy másik felhasználó már
használ, vagy amely másik Fiókhoz van társítva, és (ii) amely az „Ubi” vagy az „Ubisoft” szót vagy az
Ubisoft logóját tartalmazza. Fenntartjuk a jogot, hogy saját belátásunk szerint megtiltsuk az Ön
által választott felhasználónév és/vagy avatar használatát.

2.5 Több fiók. Nem hozhat létre több fiókot, kivéve, ha erre külön engedélyt adunk. Az ilyen
esetekben Ön vállalja, hogy ha erre kérjük, lezárja a további Fiókját, és tudomásul veszi, hogy
jogunkban áll megszüntetni az Ön további Fiókját.

3 Milyen feltételek vonatkoznak a Szolgáltatások használatára?

Ebben a cikkben az egyes Szolgáltatásokra és Tartalmakra (például Fórumok, Virtuális pénz) és a
Szolgáltatások elérésének bizonyos módjaira (például a mobileszközről való hozzáférésre)
vonatkozó specifikus feltételeket ismertetjük.

3.1 Fórumok. A Szolgáltatások között fórumok, információs csoportok, csevegések és más, online
beszélgetésre lehetőséget kínáló terek (együttesen: „Fórumok”) is helyet kaphatnak. A Fórumok
használata esetén figyelembe kell vennie, hogy az avatarja, a felhasználóneve és az üzenetei
nyilvánosak, és a Fórumot felkereső összes felhasználó láthatja őket (kivéve, ha Ön privát módon
használja a Fórumot). Üzeneteit saját felelősségére küldi el. Kizárólagos felelősséggel rendelkezik az
üzenetek elküldése, megjelenése és kiszivárgása felett.

A Fórum más felhasználóival való kommunikáció során ne feledkezzen meg az alábbi biztonsági
óvintézkedésekről:

Soha ne osszon meg olyan információkat, amelyek alkalmasak az Ön valódi
személyazonosságának a megállapítására!

Soha ne egyezzen bele, hogy a Fórumon valaki személyes találkozóra hívja, különösen akkor,
ha a másik személy arra kéri Önt, hogy tartsa titokban a beszélgetéseket vagy a találkozót.
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Utasítsa el a Szolgáltatásokon kívüli alkalmazásokhoz vagy csatornákhoz való csatlakozásra
vonatkozó kéréseket.

Jelentse a gyanúsnak vagy nem megfelelőnek talált viselkedést vagy tartalmakat, ideértve
azokat a csevegéseket is, amelyek kellemetlen érzést keltettek Önben.

Beszéljen ezekről valakivel, aki közel áll Önhöz, és használja a Szolgáltatások feketelistázási
funkcióját, ha valaki kéretlen üzeneteket küld Önnek.

3.2 Ubisoft Store. Online áruházunkon (https://store.ubi.com/) és a Ubisoft Connect rendszeren
keresztül egyaránt vásárolhat tőlünk termékeket. Az Ön termékvásárlás lehetőségét azonban több
feltétel teljesülése esetén is korlátozhatjuk, ide tartozik például az Ön kora, a termékek korlátozott
elérhetősége és mások. Időről időre promóciókat is kínálunk, amelyekre külön feltételek
vonatkoznak.

3.3 Kreditek, virtuális pénz. A Szolgáltatások számos különböző online és offline elemének elérésére
és használatára engedélyt adhatunk Önnek. Ezek közé tartoznak többek között a virtuális pontok,
érmék vagy pénzek (együttesen: „Ubisoft virtuális pénz”). Amikor Ubisoft virtuális pénzt szerez be
tőlünk vagy hivatalos partnereinktől, személyre szóló, korlátozott, át nem ruházható, nem
kizárólagos, visszavonható engedélyt adunk Önnek az általunk kifejezetten az Ön rendelkezésére
bocsátott Ubisoft virtuális pénz elérésére és használatára.

Az Ubisoft virtuális pénznek nincs monetáris, a Szolgáltatásokon kívüli értéke. Az Ubisoft virtuális
pénzt nem lehet eladni, elcserélni, másra átruházni, sem készpénzre váltani. Kizárólag a
Szolgáltatásokban elérhető Tartalmak elérésére használható. Az Ubisoft virtuális pénz nem
visszaváltható, és a fel nem használt Ubisoft virtuális pénzért nem jár visszatérítés, kivéve, ha a
jogszabályok másként rendelkeznek. Az Ubisoft virtuális pénz beváltásával megszerzett
Tartalmakat nem lehet visszaváltani, becserélni, ezek után nem jár visszatérítés.

3.4 Pénztárca. Bizonyos esetekben a Fiókjához kapcsolódó elektronikus pénztárcát (a „Pénztárca”)
is biztosítunk Önnek. Ez a Pénztárca nem számít bankszámlának, sem fizetési eszköznek, és a
pénztárcába feltöltött összeg:

nem keletkeztet személyes tulajdonjogot,

kizárólag az általunk kínált Tartalmak és Szolgáltatások megvásárlására használható,

a Szolgáltatásokon kívül értéktelen, készpénzre nem váltható, és

nem visszatéríthető és másra át nem ruházható, kivéve, ha a jogszabályok másképp
rendelkeznek.

A következőkre vonatkozóan maximális összeghatárt vezethetünk be:

a Pénztárcában tárolt pénz;

a Pénztárcába naponta/havonta feltölthető pénz; és/vagy

a Pénztárcával elkölthető pénz.

Ezeket az összeghatárokat saját belátásunk szerint bármikor módosíthatjuk.

3.5 Előre fizetett kártyák. Bizonyos esetekben lehetővé tesszük, hogy Ön Tartalmak és/vagy
Szolgáltatások vásárlásához, és/vagy a Pénztárca feltöltéséhez előre fizetett kártyákat vásároljon
és/vagy váltson be. Ha a Pénztárcával már elérte a 3.4. pontban említett határértékek valamelyikét,
az előre fizetett kártyával sem fog tudni további összeget feltölteni a Pénztárcába.

3.6 Technikai biztonsági intézkedések – Internetkapcsolat – Digitális jogok kezelése. Egyes
Szolgáltatásainkat technikai biztonsági és digitális jogkezelési intézkedésekkel használatával
védjük. Az intézkedések közé tartozhat a fizikai védelmi rendszerek vagy a vízjelek használata,
valamint a digitális kulcsok vagy a közvetlen jogosultságok használatának megkövetelése. Egyes
online funkciók használatához, az internetes játékhoz, egyes Tartalmak eléréséhez és
használatához, valamint a digitális jogkezelési technológiákkal védett Szolgáltatások eléréséhez
folyamatos nagy sebességű internetkapcsolatra lehet szükség. Ilyen Tartalmak például azok,
amelyek csak egyszer, a kapcsolódó egyedi kulcs megadásával oldhatók fel.

3.7 Mobilszolgáltatások. Egyes Szolgáltatások csak adott típusú mobiltelefonokról,
okostelefonokról, táblagépekről vagy más, kompatibilis mobilterminálokról érhetők el. A
Szolgáltatások eléréséhez ki kell kérnie a mobilterminálhoz kapcsolódó számlákat fizető személy
hozzájárulását, valamint a terminálon internetkapcsolatnak kell működnie. A mobilterminál
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használata hálózati költségeket vonhat maga után, amelyek megfizetéséért Ön felelős. Egyes
Mobilszolgáltatások játékon belüli vásárlásokat és mikrotranzakciókat kínálnak. Az elérhető
felhasználói élmény a mobilterminál teljesítményétől és funkcióitól, valamint a kommunikációs
hálózat minőségétől függ. Nem garantáljuk, hogy minden eszközön azonos szintű felhasználói
élmény érhető el a Szolgáltatásokkal.

4 Hogyan módosítjuk a Szolgáltatásokat?

Ebben a pontban leírjuk, hogy milyen körülmények között módosítjuk a Szolgáltatásokat és a
Tartalmakat, ideértve azok árát is.

4.1 Általános. Nem áll módunkban garantálni, hogy a Szolgáltatások minden időben, a világ minden
pontján és/vagy minden eszközön elérhetőek lesznek. Nem garantálunk minimális időtartamot,
amelyen át bármely Szolgáltatás elérhető marad. Fenntartjuk a jogot arra, hogy a Szolgáltatások
egészét vagy egy részét bármikor megszüntessük.

4.2 A Szolgáltatások árának módosítása. Fenntartjuk a Szolgáltatások árának módosításának
jogát, amely azt is eredményezheti, hogy egy korábban fizetős Szolgáltatást ingyenesen
játszhatóvá teszünk, vagy fordítva. Az új ár kizárólag az új ár hatálybalépését követően beküldött
megrendelésekre vonatkozik.

4.3 A Szolgáltatásokhoz és Tartalmakhoz való hozzáférés módosítása.

a) Bármikor, bármilyen okból jogunkban áll módosítani a Tartalmakat, különösen technikai okokból
(például frissítések, karbantartási vagy helyreállítási műveletek miatt), valamint a Szolgáltatások
fejlesztése vagy optimalizálása érdekében.

b) Megkérhetjük Önt vagy lehetővé tehetjük Önnek, hogy letöltse az általunk kínált vagy az
engedélyezőink által elérhetővé tett szoftvereket, frissítéseket, javításokat és/vagy más
segédprogramokat és eszközöket (együttesen: „Ubisoft-szoftverek”). Személyre szóló, másra át nem
átruházható és nem kizárólagos engedélyt biztosítunk Önnek, amely lehetővé teszi, hogy a
Szolgáltatások használatához kötődő célokból, és a szellemi tulajdonra vonatkozó jog által
meghatározott jogi védelmi időszak idejére a világ bármely pontján használja az említett Ubisoft-
szoftvereket. Jogunkban áll, hogy amikor az Ön rendelkezésére bocsátjuk az említett Ubisoft-
szoftvereket, akkor pontosan meghatározzuk az ezek használatára vonatkozó feltételeket. Az
Ubisoft-szoftverek és a Szolgáltatások teljesítménye az Ön készülékétől függ. Időről időre az Ön
rendelkezésére bocsáthatunk az Ubisoft-szoftverekhez készült frissítéseket vagy módosításokat,
amelyek bizonyos esetben feltétlenül szükségesek a Szolgáltatások további használatához.

c) Az ilyen módosítások hatással lehetnek a Szolgáltatásokra és/vagy az Ön megszerzett jogaira
vagy az Ön számára kedvezőtlen fejleményeket eredményezhetnek a játékkörnyezetben.

d) Ezenfelül meghatározhatjuk:

hogy legfeljebb hány napig lehessen tárolni az egyes Tartalmakat a Szolgáltatások
részeként;

hogy egy Fiók legfeljebb hány üzenetet küldhet vagy fogadhat;

az Ön Fiókja számára a kiszolgálóinkon kiosztott maximális memóriakapacitást;

azt, hogy Ön legfeljebb hány alkalommal léphet be a Szolgáltatásokba, valamint hogy egy
adott hozzáférési munkamenet mennyi ideig tarthat.

5 Milyen szabályokkal igyekszünk barátságos, biztonságos és tisztességes
játékkörnyezetet és -közösséget kialakítani?

Ebben a pontban ismertetjük a betartandó magatartási szabályokat, valamint meghatározzuk a
tiltott viselkedési módokat, és leírjuk, hogy mit teszünk a barátságos, biztonságos és tisztességes
játékkörnyezet és -közösség kialakításáért.

5.1 Szeretnénk minden felhasználónk számára egyformán befogadó, biztonságos és tiszteletre épülő
játékkörnyezetet teremteni, és ezeket a normákat a játékok során és a Szolgáltatások minden
használatakor fenntartani. Ez számunkra azért is különösen fontos, mert a Szolgáltatásainkat
számos különböző korú játékos használja, köztük kiskorúak is. Annak érdekében, hogy mindannyian
élvezhessük e barátságos, biztonságos és tisztességes közösség előnyeit, be kell tartanunk az itt
ismertetett szabályokat (az úgynevezett „Magatartási szabályokat”).



5.2 Ön kizárólag törvényes célokra, rendeltetésüknek megfelelően használhatja a Szolgáltatásokat.
Tilos a hatályos jogszabályokat vagy rendelkezéseket sértő módon használni a Szolgáltatásokat.

5.3 Alább közlünk egy nem kimerítő listát a tiltott viselkedési módokról, amelyek előfordulása esetén
munkatársaink vizsgálatot indíthatnak, ami akár büntetéshez is vezethet (a részletekért lásd a 6.
cikket):

1. Hamis adatok megadása (e-mail-cím, születési dátum stb.) megadása a regisztráció során.

2. Nem megfelelő felhasználónév vagy avatar használata. Nem megfelelőnek tekintjük például
azokat a neveket és képeket, amelyek:

· csúnya szavakat, szexuális utalásokat vagy gyűlöletbeszédet tartalmaznak, vagy éltetik a
terrorizmust, a fasizmust vagy a gyermekmolesztálást; vagy

· vallási, politikai kötődésűek, vagy bármilyen módon alkalmasak viszály vagy ellenségeskedés
szítására.

3. Más felhasználók vagy a mi képviselőink imitálása. Ilyen tevékenységnek számítanak például az
alábbiak:

· egy másik meglévő Fiókhoz vagy felhasználóhoz nagyban hasonlító Fiók létrehozása, amennyiben
ennek az a célja, hogy az adott felhasználó egy másik felhasználónak adja ki magát, és ehhez az
első felhasználó nem járult hozzá;

· olyan megjegyzések írása vagy olyan Fiók létrehozása, amely alapján más felhasználók azt hihetik,
hogy Ön a mi képviseletünkben jár el vagy felhatalmazást kapott tőlünk.

4. Más felhasználók vagy a mi képviselőink ellen irányuló sértegetés, zaklatás vagy bántalmazás
(ide értendők a mi alkalmazottjaink, a közösségünk tagjai, azaz a moderátorok és a sztárjátékosok
és mások is). A tiltás a kommunikáció minden formájára, a Szolgáltatásokban elérhető minden
csatornára és/vagy a külső felek weboldalaira is vonatkozik (azaz például a Tartalmak készítésére
használható eszközökre, a Fórumokra és a játékon belüli szöveges vagy hangos csevegésre is).

Ilyen tevékenységnek számítanak például az alábbiak:

· Trollkodás (kifejezetten ellentmondásosnak szánt vagy a témához nem kapcsolódó bejegyzések
közzététele, amelynek célja mások provokálása),

· Flamelés (mások folyamatos sértegetése),

· Spammelés (értelmetlen vagy a témához nem kapcsolódó bejegyzések közzététele, vagy azonos
vagy hasonló tartalmú üzenetek ismételt közzététele),

· Nem megfelelőnek tekinthető, jogszabályba ütköző, veszélyes, fenyegető, sértő, bántó, obszcén,
szexuális tartalmú, vulgáris, gyalázkodó, a magánélethez való jogot sértő, gyűlölködő, rasszista,
szexista, homofób, transzfób, etikailag megkérdőjelezhető vagy zaklatásnak tekinthető nyelvezet
használata vagy tartalmak közzététele.

5. A kiskorúak veszélyeztetése, valamint minden kiskorúakkal kapcsolatos, nem megfelelőnek
tekinthető tevékenység, ideértve például a következőket:

· felbujtás(arra biztatni más felhasználókat, hogy helytelen vagy törvénytelen cselekedeteket
kövessenek el a Szolgáltatásokban és/vagy azokon kívül);

· kiskorúakkal kapcsolatos nem megfelelő magatartásra utaló megjegyzések, privát üzenetek és
UGC-k, ideértve például a fizikai vagy szexuális abúzussal kapcsolatos, pornográf vagy bármilyen
módon tiszteletlen tartalmakat;

· minden más, a jelen Magatartási szabályzatban említett tevékenység vagy megjegyzés, amelynek
célpontja vagy tárgya egy kiskorú személy.

6. A Szolgáltatásokat használó más felhasználók adatainak begyűjtésére vagy elfogására szolgáló
módszerek használata, kivéve azokat, amelyeket vállalatunk kifejezetten engedélyezett. Ilyen
tevékenységnek számítanak például az alábbiak:

· adathalászat (más felhasználók személyes adatainak, fiókadatainak vagy más, magánjellegű
adatainak megszerzésére irányuló próbálkozás);

· doxolás (más felhasználók személyes adatainak felfedése, közzététele vagy bárki másnak való
átadása);



· online elemzések(adatok eltulajdonítása vagy elfogása a hálózati forgalom eltérítésével).

7. Olyan elemek használata, amelyek sértik a vállalatunk vagy bárki más szellemi tulajdonjogait
vagy bármely más jogait.

8. Információk kiszivárogtatása, azaz bármilyen olyan tartalom bármilyen módon történő
létrehozása, felhasználása, megosztása és/vagy közzététele, akár a Szolgáltatásokon belül, akár
azokon kívül, amely megsért valamely titoktartási megállapodást, sérti egy másik személy
magánélethez való jogát, esetleg törvénytelen cselekedet (például kalózkodás, crackelés vagy
hamis szoftverek körbeküldése) elkövetésére ösztönöz másokat.

9. Bármilyen információ, szoftver, termék vagy a Tartalmak és/vagy a Szolgáltatások bármely más
elemének bármilyen módon történő értékesítése, bérbe adása, terjesztése, elrendezése,
módosítása, dekompilálása, elemeire bontása, visszafejtése, lefordítása, adaptálása,
reprodukálása, terjesztése, más helyen történő posztolása, áthelyezése, indexelése, lemásolása,
kinyerése és/vagy automatizálása, amennyiben erre nem adtunk kifejezett, előzetes engedélyt.

10. Módosítani, eltorzítani, blokkolni, abnormálisan akadályozni, szétszedni, lassítani és/vagy
hátráltatni a Szolgáltatások bármely részének normál működést, vagy ezeknek a megkísérlése.

Ebbe a kategóriába tartoznak például a szolgáltatásmegtagadásos (DDoS) támadások.

11. Bármilyen vírust, trójai kártevőt, férget, bombát, sérült fájlt és/vagy hasonló ártó célú eszközt
vagy sérült adatot továbbítani vagy terjeszteni, és/vagy támadást szervezni a kiszolgálóink
és/vagy a Szolgáltatásaink és/vagy szolgáltatásaink és/vagy partnereink kiszolgálói ellen, valamint
ilyen támadásban bármilyen módon részt venni.

12. Automatikus számítógépes programok vagy makrók használata vagy terjesztése, korlátozás
nélkül ideértve a csalások, hackek, botok, szkriptek, memóriamódosító programok vagy hasonló
célú szoftverek használatát és/vagy terjesztését.

13. A Szolgáltatások tükrözött webhelyeken való használata vagy terjesztése.

14. Minden olyan illetéktelen módosítás, amellyel a felhasználó (és vagy csapattársa(i)) jogtalan
előnyre tesz(nek) szert (például falakon átlátó vagy célzást segítő hackek), vagy amely negatívan
befolyásolja a többi felhasználó játékélményét.

15. Más streamer élő műsorának felhasználása jogtalan előny szerzésére vagy a streamer játékbeli
zaklatása, például a streamer levadászása.

16. A játék, bármely Fórum vagy bármely Szolgáltatás megszokott menetét zavaró viselkedések,
ideértve például a következőket:

· spammelés,

· „távol a billentyűzettől” (AFK) állapot,

· farmolás,

· más termékek népszerűsítése vagy másoknak való felkínálása,

· játékon belüli zaklatás és sportszerűtlen viselkedés, például a csapattársak megölése, kilépés
dühből, más játékosok interakcióinak megakadályozása és/vagy bármilyen más játékon belüli
viselkedés, amely megzavarja a játék normál menetét.

17. Visszaélés a hibákkal vagy bugokkal, amelynek révén jogtalan előnyre tesz szert a többi
felhasználóval szemben, vagy amely alkalmas arra, hogy felborítsa a Szolgáltatás normál
egyensúlyát vagy gazdaságát.

18. Jogtalan előny megszerzése más felhasználók segítségével, vagy ilyen jogtalan előnyszerzésre
használható segítség felajánlása más felhasználóknak. Ilyen tevékenységnek számítanak például az
alábbiak:

· összefogás csaló játékosokkal;

· összefogás tapasztaltabb játékosokkal a felhasználói szint/statisztikák növelése érdekében,
különösen a normál esetben új játékosok számára fenntartott területeken;

· alternatív Fiók létrehozása, amellyel együtt játszhat új vagy kevésbé tapasztalt játékosokkal, azzal
a céllal, hogy jogtalan előnyt nyújtson nekik, és segítsen magasabb szintet/statisztikákat elérni.



19. Nem engedélyezett, külső felek által biztosított előnyök vásárlása és/vagy felhasználása
és/vagy népszerűsítése, ilyen lehet például a „Párosításhoz használt szint növelését célzó
szolgáltatás”.

20. A Szolgáltatások általunk nem engedélyezett részeinek elérése vagy erre irányuló
próbálkozások;

21. A Szolgáltatások elérését lehetővé tevő új módszerek létrehozása, biztosítása vagy használata
(ilyenek például a kiszolgálóemulátorok);

22. A Fórumokon vagy más Szolgáltatásokban korábban már moderált tartalmak ismételt
közzététele.

23. A hangkommunikáció akadályozása, mások szóbeli kommunikációjának szándékos
megzavarása valamilyen hanghatással.

24. A Szolgáltatásokra vonatkozó regionális korlátozások megkerülése proxy, VPN vagy más eszköz
segítségével.

25. A segítő szolgáltatás vagy az igénylési/jelentési gomb nem megfelelő használata, nem valós
tartalmú jelentések küldése alkalmazottjainknak, az ügyfélszolgálatunkat is ideértve.

26. Csalás, hitelkártyás fizetések visszamondása vagy „visszaterhelés” alkalmazása, ami tartozást
eredményez. Visszaterhelést eredményezhet, ha ellopják a hitelkártyáját, identitáslopás áldozatául
esik, vagy családtagjai vagy barátai engedély nélkül használják a kártyáját.

27. Csalás vagy félrevezető magatartás, amelynek az a célja, hogy jogosulatlanul árucikkeket vagy
pénzt szerezzen másoktól.

28. Egy Fiókot és/vagy az eléréséhez szükséges lehetőségeket megvásárolni, eladni, bérbe adni,
másokkal megosztani vagy elcserélni, valamint bármilyen más módon másra ruházni, és/vagy
bármilyen más módon lehetővé tenni, hogy egy másik fél használja a Fiókot, akár a
Szolgáltatásokon belül, akár harmadik felek weboldalain.

29. Képviselőnk utasításainak figyelmen kívül hagyása.

6 Milyen büntetéseket alkalmazunk a tiltott viselkedési módok visszaszorítása
érdekében?

Ebben a pontban ismertetjük azokat a fegyelmi és jogi intézkedéseket, amelyekkel igyekszünk
visszaszorítani a játékkörnyezetre és -közösségre káros magatartási formákat.

A jelen Feltételek és/vagy a Magatartási szabályzat megsértése esetén jogunkban áll büntető
intézkedéseket alkalmazni. Az alkalmazott szankciókról eseti alapon döntünk, és ennek során több
különböző tényezőt is figyelembe veszünk, mások mellett a szabálysértés súlyosságát, a
szabálysértések számát, valamint azt, hogy a szabálysértések milyen mértékű negatív hatást
gyakoroltak a Szolgáltatásokra, más felhasználókra és/vagy képviselőinkre.

Az alábbi nem kimerítő listában felsoroljuk az általunk alkalmazott különböző szankciókat:

1. Figyelmeztetés küldése,

2. A felhasználónév, az avatar vagy a jelszó letiltása,

3. A játékban elért előrehaladás visszaállítása egy korábbi állapotra,

4. A Fiókhoz tartozó szint vagy egy adott Szolgáltatásban elért szint/pontszám csökkentése,

5. Egyes funkciók (például a csevegés) letiltása egy vagy több Szolgáltatásban,

6. A Fiók rövid időre szóló kitiltása egy vagy több Szolgáltatásból,

7. A Fiók hosszabb időre szóló kitiltása egy vagy több Szolgáltatásból,

8. Egy vagy több Szolgáltatás elérésének letiltása egy adott eszközről, és/vagy

9. A Fiók felfüggesztése vagy megszüntetése és/vagy az Ön hozzáférésének megszüntetése egy
vagy több Szolgáltatáshoz vagy egy Szolgáltatás bármely részéhez (részletesebb leírásért lásd a
8.2. pontot).



A nem engedélyezett viselkedési módok észlelése és/vagy a megfelelő szankciók alkalmazása
érdekében saját és/vagy külső felek által fejlesztett csalásfelismerő megoldásokat használunk.

Ha felmerül a gyanú, hogy Ön a Szolgáltatásokon belül vagy kívül törvénytelen tevékenységeket
végez, a barátságos, biztonságos és tisztességes környezet megóvása érdekében jogunkban áll
korlátozni az összes Szolgáltatáshoz vagy a Szolgáltatások egy részéhez való hozzáférését.

Ezenfelül fenntartjuk a jogot arra, hogy polgári vagy büntetőjogi felelősségünk tudatában jogi
lépéseket tegyünk a jogsértés megállítására és veszteségeink kompenzációjára. Különösen
fenntartjuk a jogot arra, hogy bármely Felhasználót bepereljük, aki szándékosan megkárosította
vagy megpróbálta megkárosítani a Szolgáltatásokat vagy megzavarta a Szolgáltatások törvényes
működését vagy ebben segédkezett.

7 Hogyan lehet jelenteni a jogellenes tartalmakat?

Ebben a pontban leírjuk, hogy mit tegyen, ha szeretne olyan Tartalmakat jelenteni, amelyek az Ön
véleménye szerint megszegik a jelen Feltételeket és/vagy egy harmadik fél szellemi tulajdonjogait.

7.1 A jelen Feltételeket megszegő Tartalmak jelentése.

Ha Ön olyan Tartalmakat talál a Szolgáltatásokban, amelyek Ön szerint megszegik a jelen Feltételek
előírásait, az adott Szolgáltatásban elérhető „Jelentés” funkcióval vagy ügyfélszolgálatunkon
(https://support.ubi.com) keresztül jelentheti ezt nekünk.

Ahhoz, hogy minél gyorsabban reagálhassunk a jelentésére, segítsen bennünket azzal, hogy a
lehető legtöbb információt megadja az alábbiak közül:

A jelentés dátuma;

Az Ön vezetékneve, keresztneve, címe és e-mail-címe;

A Feltételek előírásainak Ön szerint nem megfelelő Tartalom azonosítása és leírása, a
kifogásolt Tartalom pontos helyének meghatározásával;

Annak magyarázata, hogy Ön szerint miért nem felel meg az adott Tartalom a Feltételeknek,
és miért kell azt a Szolgáltatásokból eltávolítani, idézve a Feltételek megfelelő pontját,
valamint ha lehetséges, a releváns bizonyítékokat;

Egy nyilatkozatot, amelyben leírja, hogy az Ön legjobb tudomása szerint a jelentésben
szereplő információk pontosak.

7.2 A szellemi tulajdonjogokat megszegő Tartalmak jelentése.

Tiszteletben tartjuk mások szellemi tulajdonjogát, és ezt minden felhasználónktól elvárjuk. Ha Ön
úgy véli, hogy a Szolgáltatásokon keresztül elérhetővé tett bármely Tartalom sérti az Ön szellemi
tulajdonjogát, írjon e-mailt nekünk a következő címre: Copyright-infringement@ubisoft.com, és adja
meg az alábbi információkat:

A 7.1. pontban kért információkat;

Bizonyítékot arra, hogy Ön jogosult eljárni az Ön szerint megsértett jog(ok) tulajdonosának
képviseletében, vagy ha Ön egy cég képviseletében jár el, a cég típusát, nevét, székhelyét és
azt, hogy Ön milyen minőségben dolgozik a cégnél;

Egyértelműen azonosítsa azt a művet, amely az Ön szellemi tulajdonának számít, és amellyel
kapcsolatban a jogsértést Ön szerint elkövették, valamint küldjön nekünk bizonyítékot az Ön
szellemi tulajdonjoga fennállására vonatkozóan;

Ha ez releváns, a jogok bejegyzésére vagy bejegyzésének kérelmezésére vonatkozó
információkat, többek között hogy mely országokban jegyeztette be a jogokat vagy
kérelmezte ezek bejegyzését, a bejegyzés érvényességi idejét, valamint a bejegyzési kérelem
vagy a bejegyzés számát;

A vitatott Tartalom szerzőjével folytatott kommunikációt igazoló másolatot, amelyben Ön
kérte a Tartalom visszavonását vagy módosítását, vagy annak indokolása, hogy miért nem
tudott kapcsolatba lépni a szerzővel.

7.3 A jelentések megválaszolása.

Fenntartjuk a jogot, hogy az általunk megfelelőnek ítélt módon reagáljunk a beérkezett jelentésekre.
Kifejezetten fenntartjuk a jogot, hogy töröljük és/vagy inaktiváljuk az Ön által jelentett Tartalmat,

https://support.ubi.com/
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valamint hogy megkérjük Önt vagy más felhasználókat, hogy szüntessék be az adott Tartalom
használatát.

Fenntartjuk a jogot a 6. pontban ismertetett szankciók alkalmazására, amennyiben kénytelenek
vagyunk törölni vagy inaktiválni az Ön által közzétett, a jelen Feltételek előírásaival ellentétes
és/vagy harmadik felek szellemi tulajdonjogát sértő Tartalmakat.

Ön tudomásul veszi, hogy törvény által büntetendő cselekedetet követ el, ha szándékosan hamis
jelentést küld egy adott Tartalomról, csak azért, hogy elérje annak eltávolítását vagy a
Szolgáltatásokban való terjesztésének beszüntetését.

8 Megszüntethető a Fiókom?

Ebben a pontban leírjuk, hogy milyen esetekben vagyunk jogosultak megszüntetni az Ön fiókját,
hogyan szüntetheti meg Ön a fiókját, és ismertetjük a megszüntetés következményeit.

IGEN. A Fiókját Ön és mi is megszüntethetjük.

8.1 A Fiók önkéntes megszüntetése.

Ön bármikor megszüntetheti a saját Fiókját. Ehhez töltse ki a következő oldalon elérhető űrlapot:
https://support.ubi.com, vagy szüntesse meg a Fiókot a következő oldalon:
https://account.ubisoft.com, a „Fiókadatok” lapon. Ez különösen abban az esetben szükséges, ha
nem fogadja el ezeket a Feltételeket vagy a Feltételek egy későbbi, módosított változatát.

8.2 A Fiók általunk való megszüntetése vagy egy vagy több Szolgáltatáshoz való hozzáférés
általunk való letiltása.

Bármikor, automatikusan és saját belátásunk szerint felfüggeszthetjük vagy megszüntethetjük a
Fiókját és azon képességét, hogy egy vagy több Szolgáltatást vagy a Szolgáltatások részét
használni tudja, abban az esetben, ha:

hivatalosan megkértük arra, hogy bizonyítsa a személyazonosságát, vagy hagyjon fel egy
tevékenységgel, viselkedéssel vagy függessze fel a jelen Feltételek megszegését;

alapos okunk van feltételezni, hogy Ön megszegte a jelen Feltételek előírásait (köztük a
Magatartási szabályzatot) vagy bármely Szolgáltatás használati feltételeit vagy szabályait;

bármilyen más okból, amennyiben a Szolgáltatásokban vagy azokon kívül az Ön által
tanúsított viselkedés alapján ezt indokoltnak látjuk;

értesítés után, ha az Ön fiókja már legalább hat hónapja inaktív.

Ha egynél több Fiókja van, fenntartjuk a jogot arra, hogy felfüggesszük vagy megszüntessük
valamennyi Fiókját, ha az egyiket az eljárás során felfüggesztettük vagy megszüntettük.

8.3 A Fiók megszüntetésének/felfüggesztésének következményei.

A felfüggesztést/megszüntetést követően nem áll módjában használni a Szolgáltatásokat és
a Tartalmakat.

Elveszíti a profilját, az azzal kapcsolatban nekünk átadott információkat, valamint minden
olyan Tartalmat, amelyet közzétett a Szolgáltatásokban, azokba feltöltött vagy azokon
keresztül elérhetővé tett, különösen a felhasználónevét, az avatarját/avatarjait és az UGC-t.
Az előzőekben megnevezett elemeket jogunkban áll törölni.

Fenntartjuk a jogot arra, hogy a profiljához kapcsolódó személyes adatokat bizonyos
észszerű ideig megőrizzük. Erről részletesen az

Adatvédelmi szabályzatban

olvashat..

Bizonyos esetekben Ön kizárólag a vállalatunk kifejezett hozzájárulásával hozhat létre újabb
Fiókot, amelyet jogunkban áll indokolás nélkül megtagadni. Ebben az esetben a következő
címen nyújthatja be a Fiók létrehozására vonatkozó kérelmét:

https://support.ubi.com

.
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Abban az esetben, ha megszüntetjük a Fiókját, elveszíti a hozzáférést a Fiókjához, valamint a
Szolgáltatásokhoz kapcsolódó összes mentési fájlját és játékbeli előrehaladását.

A Fiók megszüntetése vagy a Fiókhoz kapcsolódó egy vagy több Szolgáltatáshoz való
hozzáférés megvonása esetén Ön nem jogosult jóváírásra (például a fel nem használt
Szolgáltatások, előfizetési időszakok, pontok vagy Ubisoft virtuális pénz után), sem
készpénzes vagy bármilyen más formájú visszatérítésre.

9 Milyen szabályok vonatkoznak a Szolgáltatások kiskorúak általi használatára?

Ebben a pontban leírjuk, hogy a kiskorú felhasználók a szüleik/törvényes képviselőik segítségével
hozhatnak létre Fiókot és használhatják a Szolgáltatásainkat.

9.1 Ha Ön a lakhelye szerinti országban kiskorúnak minősül, szülei vagy törvényes képviselői
segítségével olvassa el ezeket a Feltételeket.

9.2 Ha Ön szülő vagy törvényes képviselő, javasoljuk, hogy kövesse figyelemmel gyermeke játékkal
kapcsolatos tevékenységeit, különösen az online játékokban, és ismerje meg az általunk és/vagy
partnereink által kínált szülői felügyeleti lehetőségeket. Javasoljuk, hogy keresse fel a „szülői sarkot”:
ezt az oldalt (https://ubisoft.com/en-us/company/parents.aspx) szakértőkkel, játékosokkal és
szülőkkel közösen hoztuk létre, hogy választ adjunk a leggyakrabban felmerülő kérdésekre, valamint
hogy tippekkel és útmutatással könnyítsük meg a szülők dolgát.

9.3 Jogunkban áll életkor alapján korlátozni a hozzáférést bizonyos Szolgáltatásokhoz, és bizonyos
életkort el nem érő kiskorúak esetében előírhatjuk, hogy csak a szülőjük vagy a törvényes
képviselőjük hozzájárulásával regisztrálhassanak egyes Szolgáltatásokra.

9.4 A törvény által engedélyezett mértékben kizárjuk a felelősséget azokért a tevékenységekért,
amelyeket a kiskorúak szülőjük vagy törvényes képviselőjük engedélye nélkül követtek el. A
kiskorúak minden esetben a szülők vagy a törvényes képviselők felelősségére használják a
Szolgáltatásokat. Ha Ön szülő vagy törvényes képviselő, és engedélyezi, hogy gyermeke
regisztráljon egy vagy több Szolgáltatásra, azzal elfogadja a Szolgáltatások gyermek általi
használatára vonatkozó jelen Feltételeket.

10 Milyen szellemi tulajdonjogok kapcsolódnak a Szolgáltatásainkhoz és
Tartalmainkhoz?

Ebben a pontban tájékoztatjuk a Szolgáltatásokhoz és a Tartalmakhoz kapcsolódó jogokról,
valamint a Beküldött anyagokra vonatkozó szabályokról.

10.1 A Szolgáltatásokat és a Tartalmakat nemzeti és nemzetközi törvények és egyezmények védik. A
Feltételekben kifejezetten leírtak kivételével mi, valamint licenctulajdonosaink és licencadóink
fenntartjuk a Szolgáltatásokhoz és a Tartalmakhoz kapcsolódó szellemi tulajdonokra vonatkozó
jogainkat. Ezeknek az elemeknek bármilyen módon és okból történő bármilyen másolása vagy
megjelenítése tilos a mi előzetes engedélyünk nélkül.

A „szellemi tulajdonra vonatkozó jogot” úgy értelmezzük, hogy abba beletartoznak a szabadalmak,
a találmányhoz való jogok, a szerzői jogok és a kapcsolódó jogok, a védjegyek, a kereskedelmi
nevek és a kapcsolódó jogok, a publicitáshoz való jog, a kereskedelmi titkok, a tartománynevek, a
jogokért való kiállás joga, az eszmei érték és az átruházás miatti perhez való jog, a tisztességtelen
verseny elleni jog, a tervezési jogok, a számítógépes szoftverekhez kapcsolódó jogok, az
adatbázisokhoz kapcsolódó jogok, a topográfiához fűződő jogok, a személyhez fűződő jogok, a
bizalmas információhoz kapcsolódó jogok (a know-how-t és az üzleti titkokat is ideértve), valamint
minden más, a szellemi tulajdonra vonatkozó jog, minden esetben attól függetlenül, hogy a jogot
bejegyezték-e; valamint ideértve az ilyen jogok bejegyzésére, megújítására és meghosszabbítására
vonatkozó kérelmeket; valamint minden ezekhez hasonló vagy ezekkel egyenértékű jogot vagy
védelmi formát a világon.

10.2 A Szolgáltatásokban és azokon kívül lehetőséget nyújthatunk értékelések, megjegyzések,
javaslatok, ajánlatok, anyagok és más visszajelzések („Beküldött anyagok”) beküldésére. Minden
megkeresést örömmel fogadunk, Ön ugyanakkor tudomásul veszi, hogy a kéretlen Beküldött
anyagokkal kapcsolatban semmilyen kötelezettséget nem vállalunk, tehát többek között nem
vagyunk kötelesek elfogadni, figyelembe venni, áttekinteni, sem visszaküldeni ezeket az anyagokat,
sem nyugtázni a Beküldött anyagok beérkezését. Ön tudomásul veszi, hogy az általunk létrehozott
vagy közzétett termékek, szolgáltatások és funkciók hasonlónak vagy azonosnak tűnhetnek a
kéretlen Beküldött anyagokkal.

https://ubisoft.com/en-us/company/parents.aspx


11 Milyen feltételek vonatkoznak az Ön által létrehozott/a Szolgáltatásokon keresztül
beküldött Tartalmakra?

Ebben a pontban ismertetjük, hogy Ön milyen különböző típusú Tartalmakat hozhat létre, tehet
közzé és oszthat meg a Szolgáltatásokban, valamint hogy milyen jogokat ad át Ön nekünk és
másoknak az ilyen Tartalmak használatára vonatkozóan.

11.1 Az Ubisoft megadja annak a lehetőségét, hogy ön (i) létrehozzon, szerkesszen, módosítson,
változtasson, bármelyik eredeti tartalmán vagy információján, vagy, ha alkalmazható, az Ubisoft
által elérhetővé tett Tartalom eszközökön bizonyos Szolgáltatásokban, és (ii) feltöltsön, publikáljon
vagy feltegyen ilyen anyagokat, vagy információkat a Szolgáltatásokon keresztül (bármi ami
"felhasználó által létrehozott tartalom" azaz "UGC").

Ha ön UGC-t hoz létre, azzal vállalja a Feltételek erre vonatkozó kikötéseit mindig, az UGC
létrehozása közben és azt követően is. A Feltételek érvényben maradnak a Fiókjának bármiféle
megszűnése után is.

Ön tudomásul veszi, hogy minden UGC, függetlenül attól, hogy azt ön egy fórumon tette közzé,
vagy privát küldte a Szolgáltatás egy másik használójának, az ön kizárólagos felelőssége. Habár a
Szolgáltatásokat úgy tervezték, hogy azok az ilyen UGC-k megjelenítéséhez biztonságos helyet
nyújtson, az Ubisoft nem tudja garantálni, hogy mások nem fogják helytelenül használni az ön által
megosztott UGC-t. Ha van bármilyen olyan UGC, melynek tartalmát bizalmasan szeretné kezelni
és/vagy nem szeretné ha annak tartalmát mások felhasználnák (beleértve de nem korlátozva a
fotókra, személyes adatokra, névre, otthoni címre, telefonszámra, stb.), azt ne ossza meg a
Szolgáltatásokban. AZ Ubisoft SEMMILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT NEM FELELŐS SEMMILYEN
UGC-ÉRT, BELEÉRTVE DE NEM KORLÁTOZVA AZT, BÁRMILYEN AZ UGC-BEN ELŐFORDULÓ
TÉVEDÉSÉRT VAGY KIHAGYÁSÉRT; BÁRMIFÉLE VESZTESÉGÉRT VAGY KÁRÉRT AMI AZ UGC A
SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜLI KÖZZÉTÉTELÉBŐL, E-MAILBEN ELKÜLDÉSÉBŐL VAGY
MÁSKÉNT VALÓ TOVÁBBÍTÁSÁBÓL ERED; AZ Ubisoft NEM FELELŐS SEMMIFÉLE FELHASZNÁLÓI
VISSZAÉLÉSÉRT, VAGY BÁRMILYEN ÖN ÁLTAL A SZOLGÁLTATÁSOKBAN KÖZZÉTETT UGC
HŰTLEN KEZELÉSÉÉRT.

11.2 Korábban létező Ubisoft Tartalomból származó UGC ("Származott UGC")

Ön kijelenti, hogy elfogadja azt a tényt, hogy az UGC fejleszthető és létrehozható felhasználva az
eszközöket és/vagy az Ubisoft-hoz tartozó Tartalmakat; mint amilyenek (főleg, de nem kizárólag) a
címek, kitalált karakterek, nevek, témák, tárgyak, helyszín, kosztümök, efektek, szövegek,
párbeszédek, szlogenek, helyek, karakterek, diagramok, koncepciók, tervek, grafikák, animációk,
hangok, zenei kompozíciók, videók, audio-vizuális efektek, felhasználóbarát jellemzők és a játék,
vagy Szolgáltatások bármilyen más eleme. Minden ilyen Ubisoft Tartalommal létrehozott UGC-t
"Származott UGC"-ként definiálunk az alábbiak szerint, melyekről ez a 11. Cikkely rendelkezik.

11.3 Ennek értelmében, ön kijelenti, hogy elfogadja azt a tényt, hogy az Ubisoft lesz minden
Származott UGC kizárólagos jogtulajdonosa, amit ön egy korábban már létezett Ubisoft Tartalom
létrehozásával készít, ahogy és amikor az elkészült. Ezeknek a Feltételeknek az elfogadásával, ön
beleegyezik, hogy azt visszavonhatatlanul az Ubisoft-ra ruházza át, ellenszolgáltatási díj nélkül, az
összes kérdéses UGC-vel kapcsolatos használati jogát, megengedve hogy a következőkben
példaként felsorolt de ezekre nem korlátozódó jogokból az Ubisoft szabadon hasznot húzzon:

1. bármiféle módon való másolás jogát, véglegesen vagy időlegesen, minden ma ismert vagy
eddig ismeretlen , tömegkommunikációs eszközön, és főként:

2. a jogot, hogy a Származott UGC-t részben, vagy egészben integrálja az összes Ubisoft
termékbe és szolgáltatásba, beleértve, de nem korlátozva azt más online vagy offline
játékokra, filmekre, vagy más audiovizuális tartalmakra;

3. a jogot, hogy töltsön és letöltsön, megjelenítsen, megvalósítson, közvetítsen és/vagy
bármilyen formában, helyen, vagy tömegkommunikációs eszközön tároljon, egy Származott
UGC-t; és minden annak egy részéhez vagy egészéhez kapcsolódó terméket;

4. a jogot, hogy átrendezze, kijavítsa, fejlessze, lefordítsa, digitalizálja, kódolja vagy másképpen
módosítsa a Származott UGC-t, és bármelyik eljárás eredményét, bármilyen módon létező
vagy jövőbeni tömegkommunikációs eszközön reprodukálja;

5. a jogot, hogy másolatot készítsen a Származott UGC egy részéről, vagy egészéről, és az
összes ahhoz tartozó termék minden részéről vagy egészéről; beleértve a módosított,
lefordított vagy étszerkesztett verziókat, sok másolat esetén az Ubisoft döntése szerint,
bármilyen eljárással is készült, és bármilyen tömegkommunikációs eszközön (beleértve de
nem korlátozva CD, CD-ROM, DVD, játékkazetta, mobiltelefon, PDA, Internet, stb.);



6. a jogot, hogy fizetség ellenében vagy ingyen kereskedjen vele, terjessze (beleértve a bérlést,
eladást, kölcsönadást) a Származott UGC egészére vagy egy részére vonatkozóan;
beleértve a módosított, átszerkesztett verziókat is, valamint minden a Származott UGC-hez
kapcsolódó terméket, függetlenül attól, hogy azt milyen eljárással készítették bármilyen
ismert vagy ismeretlen tömegkommunikációs eszközön; és

7. a jogot a Származott UGC bármilyen módon történő reprodukálására, bármilyen formában
vagy tömegkommunikációs eszközön, szükség esetén az alább felsorolt felhasználói jogok
szerint.

8. a jogot, hogy képviselje és sugározza a Származott UGC-t minden a nagyközönség által
elérhető helyen, minden privát helyen, bármilyen módon vagy formában; és bármilyen ismert
vagy eddig ismeretlen tömegkommunikációs eszközön (főként földi, műholdas és kábel
műsorszórás, optikai kábel, fizetős vagy ingyenes televízió, számítógépes közvetítés, Internet,
ADSL, video platform, web TV és video stream, streaming, MMDS TV, mobiltelefonon nézhető
TV és catch-up TV).

9. a Származott UGC használati jogát, bármilyen kereskedelmi vagy nem kereskedelmi,
demonstrációs, promóciós és reklámozási céllal, minden Ubisoft termék és Szolgáltatás
számára.

10. a jogot, hogy a Származott UGC-t vagy bármilyen hozzá kapcsolódó terméket a
nagyközösség számára a lehető leginkább elérhetővé tegye, mindenek előtt áthelyezéssel,
licencszel vagy bármilyen típusú szerződéssel, időszakosan vagy véglegesen, fizetség
ellenében vagy ingyenesen, bármilyen a jelen pillanatban ismert vagy ismeretlen módon az
Interneten vagy digitális hálózatokon keresztül, megnézésenkénti vagy lejátszásonkénti
fizetéssel, televíziós sugárzással, és általában, minden telekommunikációs eszközön és/vagy
hálózaton keresztül (különös tekintettel az analóg vagy digitális hálózatokra és
tömegkommunikációs eszközökre, telekommunikációs hálózatokra és tömegkommunikációs
eszközökre, és számítógépes hálózatokra és tömegkommunikációs eszközökre).

11. a jogot hogy megrendelje bármilyen a Származott UGC-ből létrejövő új termék vagy
szolgáltatás gyártását vagy gyártatását, akár eredeti állapotában másolva akár az Ubisoft,
vagy az őáltala kiválasztott külső fél által módosított formában.

12. a jogot, hogy kihasználja a Származott UGC-t vagy a belőle származó termékeket, az
alábbiak szerint:

13. a jogot, hogy a Származott UGC-t, vagy bármilyen az ahhoz kapcsolódó termék részét vagy
egészét bármilyen formában használja és/vagy kihasználja, változtatással vagy anélkül
derivatív "kereskedelem" formáján, az alábbi példák szerint de korlátozás nélkül: hogy
kiadjanak vagy készítsenek könyveket és képregényeket, a történeten és/vagy a játékok,
vagy Szolgáltatások grafikáin alapuló stratégiai útmutatókat és könyveket, áttekintéseket,
naptárakat, írodaszereket, matricákat, posztereket, írószereket, számítógépes vagy játék
konzol kiegészítőket, számítógépes háttérképeket, képernyővédőket, szobrocskákat,
játékokat, játékokat bármilyen anyagból, étkészleteket, rajzokat, reklámanyagokat (különösen
a mailes vagy az Internetes megjelenésre), hallgatható vagy látható reprodukciókat és
ábrázolásokat (főként filmeket, riportokat, dokumentum filmeket, színpadi show-kat,
élményparkokat, stb.), és bármilyen olyan tárgyat mely kapcsolatos lehet a SZármazott UGC
egy részével vagy egészével, anyagukban vagy formájukban, dekoráció, csomagolás vagy
prezentáció;

14. jogot arra, hogy ‘sorozatokat, ‘előzményeket, ‘kiegészítőket, ‘mellékvágányokat és bármiféle
más a Származott UGC felhasználásával létrejött játékot vagy anyagot elkészítsenek
bármilyen platformon, bármilyen nyelven,bármilyen formában, az ahogyan csak azt az
Ubisoft kívánja; és

15. általánosságban, minden kiváltságot mely a szerzőt, munkájával kapcsolatban megilleti.

A jogok ezen átruházása érvénes az egész világon, minden egyes Származott UGC védelmének
időszakára az alkalmazandó szabályozás alapján.

Az Ubisoft, vagy bármely olyan külső fél akire ezt a jogot az átruházta az ebben a Cikkelyben leírtak
alapján a Származott UGC-vel kapcsolatban, regisztrációt nyújthat be saját nevében a szellemi
tulajdonjogokra vonatkozóan a Származott UGC-re, a világ minden országában. A Felhasználó
vállalja, hogy (i) aláír és biztosít minden a regisztrációhoz szükséges dokumentumot az Ubisoft,
vagy azon külső fél számára akiknek a jogokat átadták, minden regisztrációs célra; különösen a
kérelmek aláírása, az átruházási szerződés, vagy bármely más olyan dokumentum ami az Ubisoft,
vagy azon külső fél számára akiknek a jogokat átadták szükséges ahhoz, hogy jogosulttá váljon



megszerezni a szabadalmakat, védjegyet, szerzőijogot, tulajdonjogot, rajz-regisztrációt, vagy
bármely más védelmet ami a Származott UGC-vel kapcsolatos, és melyet úgy lehet felismerni, hogy
az minden patrimoniális joggal és tulajdonjoggal megegyezik a Származott UGC-vel kapcsolatban;
valamint (ii) hogy biztosít minden szükséges segítséget az Ubisoft, vagy a szóban forgó külső fél
számára, bármilyen ügyben, eljárásban, vagy a Cikkely rendelkezéseinek betartásához szükséges
lépések végrehajtásában úgy az USA-ban, mint azon kívül.

11.4 Abban az esetben, ha bármilyen eljáró bíróság úgy dönt, hogy az ön által létrehozott
Származott UGC átruházása valamilyen okból nem jöhet létre érvényes formában az Ubisoft
részére a fentiekben leírtak szerint, ön ezúton garantálja, az Ubisoft-nak, hogy ingyen, örökre vagy
a Származott UGC-t védő Szellemi tulajdonjogra vonatkozó törvényes időtartam végéig,
visszavonhatatlan és átruházható jogot ad a felhasználásra, reprodukcióra, megjelenítésre,
módosításra, bemutatásra, terjesztésre és általánosságban a Származott UGC teljes kiaknázására,
a 11. Cikkelyben leírtak szerint, minden formában, minden eddig ismert vagy még ismeretlen
tömegkommunikációs eszközre, minden célra (akár kereskedelmi, akár nem kereskedelmi) az egész
világra kiterjedően, anélkül hogy önt szükségszerűen megemlítenék, mint a szóban forgó
Származott UGC forrása, adva a technikai vagy működési megszorításokat.

11.5 Ekképpen, ön ingyenesen biztosítja a Szolgáltatás más Felhasználóinak a hozzáférést és a nem
kizárólagos felhasználási jogot az ön által létrehozott és közzétett Származott UGC
vonatkozásában, hogy az Ubisoft által ajánlott termékekhez és szolgáltatásokhoz, a világon
mindenütt és az Ubisoft által leírt kereteken belül elérje, megjelenítse, másolja, feldolgozza vagy
megváltoztassa a szóban forgó Származott UGC-t, és újabb, abból származó munkákat hozzon
létre a Szolgáltatások keretein belül. Ez a licenc érvényben marad bármilyen részleges az Ubisoft
által önre érvényesített licenc megszüntetésével melyet a Szolgáltatások vagy a Feltételek kapcsán
önnek adott.

Ön letöltheti az Ubisoft engedélyével a kérdéses tartalmak másolatát egy vagy több számítógépre
vagy mobil eszközre, és kinyomtathat oldalakat amikor lehet, feltéve, hogy ön:

épen tartja a szerzőijogi és márkajelzéseket, és egyéb tulajdonra vonatkozó információt;

nem másolja le (kivéve egy saját biztonsági mentési másolat készítése céljából) vagy nem
hoz létre részben, vagy egészében a Tartalom alapján dokumentumot; és

ne használja a Tartalmat olyan módon, hogy az az egyik Ubisoft termékkel, szolgáltatással
és/vagy márkanévvel való összefüggést sugalljon.

11.6 A Származott UGC használata

Az Ubisoft ezúton biztosít önnek egy nem kizárólagos és nem átruházható személyes licencet,
melyet bármikor visszavonhat, hogy használja az ön által az Ubisoft Tartalom felhasználásával
létrehozott Származott UGC-t, a világon mindenhol, ameddig ön a Szolgáltatásokat használja,
azért, hogy:

azt saját konzolján, számítógépén, mobiltelefonján vagy bármilyen más ön által használt
közvetítő eszközön megörökítse melyet a Szolgáltatás elérésére használ;

hogy a Szolgáltatások használatával azt a barátaival megossza; és

azt a Szolgáltatásokba töltse, és a Szolgáltatások és/vagy más Ubisoft szolgáltatás vagy
partnerhálózat keretein belül használja, ahogyan azt az Ubisoft engedélyezi.

A szolgáltatás más felhasználói ugyanígy személyes licencet adnak önnek, bármikor
visszavonhatóan, nem kizárólagosan és nem átruházhatóan arra, hogy az ő általuk létrehozott
Származott UGC-kra, melyeket a Szolgáltatások keretein belül létrehoztak, ezeknek a Feltételeknek
megfelelően. A licenc feltételei a 11. Cikkelyben vannak pontosítva, alább.

11.7 UGC melyet önállóan, korábbi Ubisoft tatalomtól függetlenül hoz létre("Eredeti UGC")

Bármilyen Eredeti UGC elhelyezésével a Szolgáltatásokban, ön ezúton biztosít az Ubisoft-nak a
jogdíjmentes, kifizetett, örökös, visszavonhatatlan, nem kizárólagos és teljes mértékben sub-
licencelhető jogot és licencet használni, másolni, módosítani, átdolgozni, közzétenni, lefordítani, más
munkákkal kombinálni, kivonatolt munkákat készíteni, beleértendő és nem korlátozandó azt a
termékek kereskedelmére, terjesztésére, előadására, szerkesztésére és megjelenítésére mint Eredeti
UGC (részben, vagy egészben) világszerete és/vagy azt más munkákkal összevonva bármilyen
módon, tömegkommunikációs eszközön, ismert vagy bármi okból később kifejlesztésre kerülő
technológiával, beleértve, de nem korlátozva azt a szórakoztatásra, információra, hirdetésre,
promócióra, és minden Ubisoft Szolgáltatás és termék marketingjére kereskedelmi vagy hirdetési
céllal (később mint "UGC licenc.") Beleegyezik, hogy az Eredeti UGC licencét megilleti a az összes



jog licencének biztosítása az Eredeti UGC-vel kapcsolatban, beleértve de nem korlátozva azt a
védjegyre, szabadalomra, üzleti titkokra, szerzőijogokra és a jogokra, illetve a publicitásra. Ön
kifejezetten lemond bármiféle "erkölcsi jogáról" az Eredeti UGC-vel kapcsolatban. Az előzőekben
megadott engedélyekhez hozzá tartozik, korlátozás nélkül, minden szerzőijog és más szellemi
tulajdonhoz való jog az ön Eredeti UGC-jével kapcsolatban. Ön képviseli és garantálja, hogy: az ön
által a Szolgáltatásokon keresztül közzétett Eredeti UGC az ön tulajdona, vagy jogában áll az
ebben a Cikkelyben szereplő jogot megadni; és, hogy az Eredeti UGC, melyet ön a
Szolgáltatásokon keresztül közzétett nem sérti senki adatvédelemhez való jogát, szerzőijogát,
szerződéses jogait, vagy bármilyen más jogát. Ön beleegyezik, hogy megfizet bármilyen jogdíjat,
díjat, vagy más összeget,mellyel bárkinek azért tartozik, mert a Szolgáltatásokon keresztül közzétett
bármilyen Eredeti UGC-t.

11.8 Az önt ábrázoló UGC

Ha az UGC melyet létrehoz és közzétesz az önt ábrázolja, ön tudomásul veszi, hogy az Ubisoft-nak
jogában áll azt felhasználnia a világon bárhol a Szolgáltatás részeként egészen addig az ideig, míg
a Szolgáltatások tartanak . Ön beleegyezik, hogy az önt ábrázoló UGC-t az Ubisoft a 11.2 és a 11.7
Cikkelyekben leírtak szerint használja. Ha az ön által használt kép önön kívül bárki mást ábrázol, ön
garantálja, hogy megkapta az illető személytől az engedélyt arra, hogy az őt ábrázoló képet az
ebben a 11Cikkelyben leírt módon használja, valamint, hogy ön kártérítést fizet az Ubisoft-nak
abban az esetben, ha azt bármilyen veszteség éri egy megalapozott reklamáció, eljárás vagy
bármilyen harmadik fél által benyújtott követelés miatt, mert az Ubisoft egy harmadik fél képét
használja, melyet egy UGC-ből szerzett, amit ön hozott létre és/vagy tett közzé.

11.9 Minden esetben:

1. Nem engedélyezzük, hogy ön UGC-t használjon kereskedelmi célból;

2. Az a lehetőség, hogy ön UGC-t hozhat létre a Szolgáltatások részét képezi melyet mi
nyújtunk, és ami nem jogosítja fel önt arra, hogy a többi a Szolgáltatást Felhasználó számára
annak elérhetővé tételéért fizetséget kérjen;

3. ön garantálja az Ubisoft-nak, hogy minden Tartalom (akár UGC akár más) melyet ön létrehoz
és/vagy közzétesz a Szolgáltatások használata közben, nem sérti semmilyen harmadik fél
jogait, különösen nem valósítja meg a szellemi tulajdonhoz való jogok megsértését, vagy a
tisztességtelen verseny cselekményét, beleértve a Tartalmat melyet az Ubisoft használ a
Szolgáltatások biztosítása folyamán;

4. ön garantálja, hogy ön személyesen felelős minden ön által létrehozott, használt, és/vagy
közzétett tartalomért, melyeket a Szolgáltatások használata közben tesz; és beleegyezik,
hogy megvédi, és kártérítést fizet az Ubisoft-nak, beleértve a licencadóit, licencelőit, al-
licencadóit, engedményezettjeit és jogutódjait, korábbi vagy jelenlegi munkatársait,
menedzsereit vagy igazgatóit bármilyen követeléssel, állítólagos követeléssel, vagy keresettel
szemben, melyet a Szolgáltatások használata közben az ön által létrehozott, használt
és/vagy közzétett tartalom miatt támasztanak az Ubisoft-tal és/vagy Leányvállataival
szemben. Ilyen esetekben, az Ubisoft fenntartja magának a jogot, arra, hogy saját védelmére
és költségére végrehajtson és minden olyan lépést, kizárólagosan megtartva saját magának
az ellenőrzést, ami az ön részéről kompenzáció felmerülését eredményezheti.. Ön
beleegyezik, hogy ilyen esetben, kérésre teljes mértékben együttműködik az Ubisoft-tal,
annak érdekeinek védelmében;

5. A félreértések elkerülése érdekében,hacsak és amíg az ilyen Tartalmat el nem távolítja az
Ubisoft, az ilyen közzétett UGC a Szolgáltatásokkal kapcsolatosan az ön felhasználónevéhez
lesz kapcsolva és elérhetővé lesz téve a Szolgáltatások más Felhasználói számára; és

6. ön teljes mértékben lemond a morális jogairól minden ön által létrehozott vagy közzétett
Tartalom (akár UGC akár más) tekintetében mely az 1988-as Szerzőijogi, tervezési és
szabadalmi törvény hatálya alá esik, amennyire az jogilag lehetséges, valamint az ezzel
széleskörűen megegyező jogokról melyek a világ más tájain önt megillethetik; és

7. ön kezeskedik afelől, hogy beszerzi ugyanezt a beleegyezést minden olyan személytől, akinek
morális követelései támadnak az UGC-vel kapcsolatban.

8. ön tudomásul veszi és beleegyezik abba, hogy az Ubisoft megőrizhet bármilyen UGC-t és
közzétehet bármilyen UGC-t ha azt a törvény úgy kívánja, vagy ha az ilyen megőrzés vagy
közzététel meglehetősen szükséges ahhoz, hogy: megfeleljen a jogi eljárásnak; betartassa
ezeket a Feltételeket; olyan követelésekre adjon választ melyek szerint bármely UGC
harmadik fél érdekeit sérti; vagy hogy megvédjen jogokat, tulajdont, vagy az Ubisoft, a
felhasználói, és a nyilvánosság személyes biztonságát; Ön elfogadja, hogy a Szolgáltatások



technikai feldolgozása és közvetítése, az ön UGC-jével együtt, velejárója lehet: számos
hálózaton való közvetítése; valamint változtatások, melyek megerősítik és feldolgozzák
azokat a hálózatok vagy egyéb eszközök technikai követelményeinek való megfeleléshez. Az
Ubisoft korlátlanul megőrizheti az UGC-ket. Habár, az Ubisoft-nak nincs olyan kötelezettsége,
hogy megőrizze vagy a jövőben elérhetővé tegye az UGC-ket az ön számára.

Az alkalmazandó törvények, vagy bármilyen erkölcsi vagy ahhoz hasonló jogok (a továbbiakban
"Erkölcsi jogok") szabta kereteken belül melyek az UGC-vel kapcsolatosan léteznek és nem az
Ubisoft kizárólagos tulajdonába helyezik azokat, ön beleegyezik, hogy ezeket a jogokat nem
használja fel az Ubisoft-tal, Leányvállalataival vagy engedélyezet Felhasználóival szemben az
UGC-k kapcsán; és kezeskedik afelől, hogy minden olyan személytől is megszerzi ugyanezt a
beleegyezést, akik részéről ilyen erkölcsi jogi kérdés felmerülhet az UGC kapcsán.

12 Van lehetőség a tesztjeinkben való részvételre?

Ebben a pontban leírjuk, hogy milyen általános feltételek vonatkoznak a tesztekben (alfákban,
bétákban és játéktesztekben) való részvételre.

IGEN. Bizonyos esetekben felajánlhatjuk Önnek, hogy vegyen részt olyan Szolgáltatások vagy
Tartalmak tesztelésében, amelyek még nem kerültek kereskedelmi forgalomba (például alfa vagy
béta fázisban vannak, játéktesztelést igényelnek stb.). E tesztek célja a bugok és a hibák
azonosítása és/vagy a működés javítása („Bétatesztek”). Ha Ön szeretne részt venni a
Bétatesztben, és jogosult erre:

a) Először aláírva vissza kell küldenie nekünk a titoktartási megállapodást, valamint minden más,
általunk kért dokumentumot.

b) Ön tudomásul veszi, hogy a Tartalmak és Szolgáltatások bétaverziója („Tesztelt tartalmak”) a mi
tulajdonunkban vannak, és hogy ezek a tartalmak szigorúan bizalmasan kezelendők.

c) Bizonyos esetekben megkérjük, hogy ossza meg velünk benyomásait és javaslatait. A Bétatesztek
során nekünk beküldött benyomások és javaslatok a mi kizárólagos tulajdonunkat képezik.

d) A Tesztelt tartalmakat „adott állapotban” és „elérhetőségnek megfelelően” bocsátjuk az Ön
rendelkezésére, bárminemű kifejezett és vélelmezett garancia nélkül. Ön tudomásul veszi, hogy a
Tesztelt tartalmakat saját felelősségére használja, hogy azok bugokat tartalmazhatnak, és hogy a
Bétatesztek során elért előrehaladás és létrejött adatok bármikor elveszhetnek.

e) Ön beleegyezik, hogy a Bétatesztekkel kapcsolatban ismertetett kötelezettségeinek megszegése
helyrehozhatatlan kárt okozhat számunkra, és hogy jogosultak vagyunk bármilyen lépést megtenni
annak érdekében, hogy megakadályozzuk az Ön kötelezettségeinek megszegését vagy elkerüljük a
kötelezettségszegés kockázatát, továbbá kártérítéshez jussunk az elszenvedett károkért. Az ilyen
intézkedések nem zárják ki az Ön Fiókjának a megszüntetéséhez való jogunk gyakorlását.

13 Ellenőrizzük a Szolgáltatásokat?

Ebben a pontban elmagyarázzuk, hogy milyen módokon ellenőrizhetjük a Szolgáltatásokat,
különösen a Fórumokon és az UGC-n keresztül kifejezett felhasználói véleményeket és elhelyezett
megjegyzéseket.

Nem vállalunk felelősséget a Szolgáltatásokon keresztül, köztük a nyilvános Fórumokban a
felhasználók által megjelenített vagy közzétett véleményekért, tanácsokért és/vagy ajánlásokért, és
ezeket semmilyen módon nem támogatjuk. Az ilyen kommunikációkért kizárólag az adott
Felhasználó a felelős.

A hatályos jogszabályi előírások által megengedett mértékben nem vállaljuk a Tartalmak, az UGC,
az üzenetek és Szolgáltatásokban a felhasználók által közzétett más információk ellenőrzését. Ez
ugyan nem kötelességünk, de mi jogosultak vagyunk ellenőrizni, felügyelni és moderálni a
Szolgáltatásainkat, különösen a webhelyeket és a Fórumokat. Semmilyen esetben nem garantáljuk a
Tartalmak, üzenetek és/vagy az UGC érvényességét, eredetiségét, pontosságát vagy
hasznosságát.

14 Van lehetőség harmadik feleken keresztül hozzáférni a Szolgáltatásainkhoz, és a
Szolgáltatásainkon keresztül harmadik felek tartalmaihoz hozzáférni?

Ebben a pontban leírjuk, hogy a Szolgáltatásaink bizonyos harmadik felekhez tartozó platformokon
(például konzolokon, streamingszolgáltatókon stb.) keresztül is elérhetők, valamint hogy a
Szolgáltatásainkban megjelenő hirdetéseken keresztül Ön is hozzáfér harmadik felek tartalmaihoz.



IGEN. Egyes Szolgáltatásokhoz harmadik felek (például konzolgyártók, streamingszolgáltatók stb.)
szolgáltatásain/platformjain keresztül is hozzáférhet. Ha ilyen szolgáltatásokon/platformokon
keresztül éri el a Szolgáltatásokat, a releváns harmadik felek feltételei szabályozzák az Ön
viselkedését, és ha e feltételek ütköznek a jelen Feltételekkel, a harmadik fél által kínált
szolgáltatás/platform feltételei élveznek elsőbbséget.

A Szolgáltatásainkban elhelyezett promóciós hivatkozásokon, hirdetési bannereken és más reklám-
és promóciós célú elemeken keresztül mi is megjeleníthetünk bizonyos harmadik felekhez tartozó
termékeket, szolgáltatásokat és/vagy tartalmakat, ezenfelül az általunk választott partnerekkel
közös keresztmarketing-tevékenységeket is folytathatunk.

A harmadik felekhez tartozó szolgáltatásokért, termékekért és/vagy tartalmakért egyik esetben
sem vállalunk felelősséget.

15 Jogviták esetén milyen feltételek vonatkoznak a felelősségre, a kármentesítésre és
a kártérítésekre?

Ebben a pontban ismertetjük az általunk vállalt felelősségre vonatkozó korlátozásokat és
kizárásokat, valamint hogy milyen feltételek mellett kármentesítjük Önt, és milyen feltételek mellett
köteles Ön kármentesíteni minket.

15.1 Felelősség korlátozása & kizárása

1. Tudomásul veszi, hogy a Szolgáltatásokat és a játékokat a saját felelősségére használja.

2. A Szolgáltatásokat "jelen állapotukban" bocsátjuk rendelkezésre, az alábbiakra vonatkozó
bárminemű garancia, feltétel, szavatosság vagy egyéb feltétel nélkül:

1. megegyezés, pontosság, aktualitás, befejezettség, megbízhatóság vagy biztonság;

2. bizonyos rendeltetésnek való megfelelőség;

3. piaci érték;

4. félbeszakítások, hibák, vírusok vagy káros elemek hiánya, vagy a hibák, vírusok vagy
káros elemek kijavítása; és/vagy

5. az Ön megelégedettsége.

3. Az Ubisoft nem teljességében ellenőrzi a Tartalmat, különösen az UGC-t (a 11. cikkben
foglaltak szerint) vagy az Ön, illetve más felhasználók által a szolgáltatásokon keresztül,
beleértve, de nem kizárólag, a Fórumokon közzétett szavakat, vagy az Ön tevékenységeit a
Szolgáltatások keretein belül.

4. Ezúton kizárjuk az alábbiakat:

1. minden olyan körülményt, jótállást és egyéb feltételt, amelyet egyébiránt az írott jog, a
szokásjog vagy bármilyen törvény feltételez; és

2. a Szolgáltatások vagy bármilyen vonatkozó harmadik fél által működtetett
szolgáltatás használatával kapcsolatosan elszenvedett veszteségre vagy kárra
vonatkozó felelősséget. Ide tartoznak a következők:

1. bárminemű veszteség, akár kárban (beleértve a törvényes kötelesség
mellőzését vagy megszegését), szerződésben, (véletlen vagy gondatlan)
elferdítésben vagy más módon jelentkezik;

2. közvetlen veszteség;

3. véletlen veszteség,

4. esetleges veszteség;

5. következményes veszteség; és

6. közvetett veszteség.

3. A fentiek közül semmi nem akadályozza meg az Ön tárgyi eszközeire vonatkozó
kártérítési kérelmet.



5. Az Ubisoft-tal vagy annak licenckibocsátójával fennálló jogvita esetén az Ön egyetlen
jogorvoslata, hogy:

1. többé nem használja a Szolgáltatásokat és megszünteti a Fiókját; és

2. amennyiben szükséges, kártérítést követel a veszteségeiért.

6. Az Ubisoft felelőssége azon fizetős Tartalom cseréjére korlátozódik, amelyet az Ubisoft
használhatatlannak nyilvánít az Ön kérelmének megvizsgálása után, s amelyet az Ubisoft az
általa kiválasztott, azonos értékű Tartalommal cserél ki.

7. Minden esetben az Ubisoft és annak Leányvállalatainak az Önt érintő teljes felelőssége nem
lépheti át a jogvita előtt a felhasználó által tizenkét (12) hónap alatt a Szolgáltatásokért
fizetett összeget.

8. A fentiek közül semmi nincs hatással a hanyagságunkból eredő halál vagy személyi sérülés
feletti felelősségünkre, sem a csalás vagy tisztességtelen megtévesztés feletti
felelősségünkre, sem bárminemű felelősségünkre, amely nem kizárható vagy korlátozható a
vonatkozó törvények értelmében.

15.2 Kártérítés & kompenzáció

1. Beleegyezik, hogy megvédi és kártérítést fizet az Ubisoft-nak és Leányvállalatainak (a
fentiekben foglaltak szerint), az alvállalkozóinak és Tartalom beszállítóinak minden olyan
követeléssel vagy állítólagos követeléssel, felelősséggel és kárral, valamint minden költséggel
szemben, beleértve az ügyvédek bérezését, a jelen Feltételek megsértését követően és/vagy
abból eredően, amelyért Ön felelős, vagy az Ön Szolgáltatásokon nyújtott viselkedéséhez
kapcsolódik.

2. Az előzőek általánosságának korlátozása nélkül beleegyezik, hogy megvédi és kártérítést
fizet az Ubisoft-nak és Leányvállalatainak a Fiókja nem megfelelő vagy törvényellenes
használata esetén, beleértve annak esetét, ha az Ön által a Fiókja használatára
felhatalmazott személy használja törvényellenesen vagy nem megfelelően a Fiókot.
Beleegyezik, hogy a Szolgáltatások Ön által történő használatáért és a Szolgáltatásokon
közzétett kommunikációjáért és tevékenységeiért személyesen Ön felel.

3. Az Ubisoft fenntartja a jogot arra, hogy saját költségére végrehajtson minden olyan
követelést, amellyel Ön kárpótolja az Ubisoft-ot.

15.3 A jelen 15. cikk rendelkezései a jelen Feltételek vagy az Ön Fiókjának megszűnését követően is
érvényben maradnak.

16 Vannak még olyan információk, amelyeket meg kell ismernem?

Ebben a pontban az Ön és a vállalatunk közötti kapcsolatot szabályozó további információkat
ismertetünk, többek között a jelen Feltételek módosításáról, a vitás kérdések rendezéséről, az
illetékes joghatóságról, valamint megadjuk, hogy hol léphet velünk kapcsolatba.

IGEN. Alább olvashatja a jelen Feltételeket szabályozó további általános információkat. Ha itt nem
találja meg az információt, amelyet keres, nézze meg a következő oldalt: https://legal.ubi.com.

16.1 A Feltételek módosítása. A jelen feltételeket biztonsági, jogi, a bevált gyakorlatokból eredő
és/vagy szabályozói okokból bármikor átdolgozhatjuk. Ezt a jogot nem használjuk fel arra, hogy az
Ön jogait érintő lényegi változtatásokat hajtsunk végre a Feltételekben anélkül, hogy lehetőséget
adnánk Önnek arra, hogy elfogadja a módosításokat. Ha nem fogadja el a Feltételeket érintő
módosításokat, a 8.1. pontnak megfelelően szüntesse meg a Fiókját. Ellenőrizze rendszeresen a
Feltételek új változatait, mivel azok kötelező erejűek Önre nézve. A Szolgáltatásoknak a módosított
Feltételek életbelépése után történő használata egyben a módosított Feltételek elfogadását jelenti.

16.2 Elválaszthatóság. Amennyiben bármely bíróság vagy illetékes hatóság érvénytelennek,
törvénytelennek vagy érvényesíthetetlennek találja a jelen Feltételek bármely rendelkezését (vagy
bármely rendelkezés bármely részét), abban az esetben az adott rendelkezést (vagy a rendelkezés
adott részét) töröltnek kell tekinteni a jelen Feltételek közül. Ez azonban nem befolyásolja a jelen
Feltételekben szereplő többi rendelkezés érvényességét és érvényesíthetőségét. Ha a jelen
Feltételek bármely érvénytelen, érvényesíthetetlen vagy törvénytelen része ismét érvényessé,
érvényesíthetővé vagy legálissá válna az adott rendelkezés egy bizonyos részének törlésével, a
rendelkezés az adott rendelkezés törvényessé, érvényessé vagy érvényesíthetővé alakításához
szükséges minimális módosításokkal érvényben marad. A módosított rendelkezésnek minden
esetben az eredeti szándékunkat kell tükröznie.

https://legal.ubi.com/


16.3 Jogokról való lemondás kizárása. Csak akkor tekinthető úgy, hogy valamelyik fél lemondott
valamely jogáról vagy jogorvoslati lehetőségéről, ha ezt egy általunk és Ön által egyaránt aláírt,
írásbeli nyilatkozat kijelenti. Ha nem élünk egy, a jelen Feltételekben lefektetett vagy törvény által
meghatározott joggal, vagy késlekedünk annak érvényesítésével, az nem jelenti azt, hogy
lemondunk erről vagy bármilyen más jogról vagy jogorvoslati lehetőségről, és ez nem értelmezhető
úgy, hogy lemondunk az adott jog vagy jogorvoslati lehetőség további gyakorlásáról. Az ilyen
jogok vagy jogorvoslati jogok gyakorlásának teljes vagy részleges elmulasztása nem zárja ki, illetve
nem korlátozza az egyéb jogok vagy jogorvoslati jogok gyakorlásának lehetőségét.

16.4 Teljes megállapodás.

a) A felek kijelentik, hogy a jelen Feltételek elfogadásakor kizárólag a jelen Feltételekben szereplő
nyilatkozatokra, állításokra, ígéretekre vagy garanciákra („Nyilatkozat”)
hagyatkoznak/hagyatkoztak.

b) A felek elfogadják, hogy a Nyilatkozatokkal kapcsolatban kizárólag szerződésszegés esetén
élhetnek jogaikkal és jogorvoslati lehetőségeikkel.

c) Jelen Feltételek és az interneten közzétett minden más, a Szolgáltatásokra vonatkozó szabály és
utasítás az Ön és a vállalatunk között a jelen szerződés tárgyában kötött teljes megállapodást
lefedi, és ezek minden korábbi vagy egyidejű szóbeli vagy írásos megállapodást és tárgyalást
felülírnak és semmissé tesznek.

d) A jelen cikkben semmi nem korlátozza vagy zárja ki a csalás és a csalárd megtévesztés miatti
felelősséget.

16.5 Jogviták megoldása.

Alternatív vitarendezés. A jelen Feltételekkel kapcsolatban felmerülő jogviták vagy követelések
rendezéséhez igénybe vehető az Európai Bizottság által a fogyasztók és a szolgáltatók közötti
online jogviták bíróságon kívüli, független rendezésére létrehozott platform, amely a következő
címen érhető el: https://ec.europa.eu/consumers/odr/.

Törvény és illetékes joghatóság. A jelen Feltételekkel és az Ön Fiókjával kapcsolatban, az ezekből
vagy a tárgyukból, valamint a megalkotásukból felmerülő vitákat és követeléseket (ideértve a nem
szerződésbeli vitákat vagy követeléseket) Anglia és Wales joga szabályozza, és ezek Anglia és
Wales jogának megfelelően értelmezendők. Ön visszavonhatatlanul elfogadja, hogy az esetleges
jogviták és követelések rendezésében Anglia és Wales bíróságai kizárólagos illetékességet
élveznek.

16.6 Vis maior. Vállalatunk nem vállal felelősséget a jelen Feltételek szerint, ha általunk észszerűen
nem kontrollálható cselekmények, események, mulasztások vagy balesetek akadályozzák vagy
késleltetik kötelezettségeinek végrehajtását vagy üzleti tevékenységünk elvégzését. A vis maior
kategóriájába tartoznak korlátozás nélkül a következők: sztrájkok, telekommunikációs hálózatok
hibái, természeti csapások, háborúk, lázadások, járványok, szándékos károkozás, jogszabályok és
kormányzati rendelkezések, balesetek, tűzesetek, áradások és alvállalkozóink csődje.

16.7 Kapcsolatfelvétel/ügyféltámogatás. A jelen Feltételek szövegét a következő címen is
megtalálja: https://legal.ubi.com. Ha bármilyen kérdése merül fel a Feltételekkel, a Szolgáltatásokkal
vagy a Tartalmakkal kapcsolatban, keressen minket a következő címen: https://support.ubi.com.

A JELEN FELTÉTELEK KIZÁRÓLAG A JOG ÁLTAL ELŐÍRT MÉRTÉKIG ALKALMAZANDÓK.
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